

উপজেলা পরিবেশ ও বন সংক্রান্ত স্থায়ী কমিটির জুলাই/২০২৩ এর সভার কার্যবিবরণী

সভার বিবরণ	: উপজেলা পরিবেশ ও বন বিষয়ক কমিটির সভা।
সভাপতি	: জনাব সেলিনা আক্তার, মহিলা ভাইস-চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পলাশ, নরসিংদী।
সভার তারিখ	: ১০/০৭/২০২৩ খ্রি.।
সময়	: দুপুর ০৩.০০ টা।
সভার স্থান	: উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষ, পলাশ, নরসিংদী।

অদ্য ১০/০৭/২০২৩ খ্রি: তারিখ দুপুর ০৩.০০ ঘটিকার সময় পরিবেশ ও বন বিষয়ক বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভা উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষে জনাব সেলিনা আক্তার, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পলাশ, নরসিংদী এর সভাপতিত্বে নিম্নে উপস্থিত সম্মানিত সদস্য বৃন্দের উপস্থিতি অনুষ্ঠিত হয়। সভায় উপস্থিতির উপস্থিতির স্বাক্ষর :

ক্রঃ নং	উপস্থিত সদস্যদের নাম ও পদবী	কমিটির পদবী	স্বাক্ষর
০১	সেলিনা আক্তার, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পলাশ, নরসিংদী।	সভাপতি	স্বাক্ষরিত/-
০২	মোঃ কামরুল ইসলাম গাজী, চেয়ারম্যান, জিনারদী ইউপি, পলাশ, নরসিংদী।	সদস্য	
০৩	মোঃ মোফাজ্জল হোসেন রতন, চেয়ারম্যান, চরসিন্দুর ইউপি, পলাশ, নরসিংদী।	সদস্য	
০৪	মোঃ সাবের উল হাই, চেয়ারম্যান, ডাংগা ইউপি, পলাশ, নরসিংদী।	সদস্য	
০৫	মোঃ জাকির হোসেন চৌধুরী, চেয়ারম্যান, গজারিয়া ইউপি, পলাশ, নরসিংদী।	সদস্য	
০৬	উপজেলা বন কর্মকর্তা, পলাশ, নরসিংদী।	সদস্য সচিব	

আলোচ্য সূচীঃ

১। পরিবেশ ও বন বিষয়ক আলোচনা।

সভার শুরুতে সভাপতি মহোদয় সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর সভায় সদস্য সচিব উপজেলা বন কর্মকর্তা, সভাপতি মহোদয়ের অনুমতিক্রমে উপজেলার পরিবেশ ও বন বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করেন। কমিটির উপস্থিতি সদস্যদের আলোচনার ভিত্তিতে নিম্নলিখিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্রঃ নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১।	উপজেলা বন কর্মকর্তা, সাভার, পলাশ সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক চলছে। বর্তমানে বর্ষা মৌসুম চলছে। চারা লাগানোর উত্তম সময়। গাছের চারা লাগানোর বিষয়ে উৎসাহ প্রদানের জন্য তিনি সংশ্লিষ্ট ইউপি চেয়ারম্যানগণ সহ সকলকে অনুরোধ জানান।	১। বর্ষায় সকলকে গাছের চারা রোপনের জন্য উৎসাহ প্রদান করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা বন কর্মকর্তা ও ইউপি চেয়ারম্যান (সকল) পলাশ, নরসিংদী।

অতঃপর সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ শেষ করেন।

সেলিনা আক্তার
(সেলিনা আক্তার) ১০-০৭-২৩

মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

পরিবেশ ও বন বিষয়ক কমিটি
পলাশ উপজেলা পরিষদ, নরসিংদী।

স্মারক নং-০৫.৩০.৬৮৬৩.০০৮.০১.০০১.২২.১৫৯/২ তারিখঃ ১০/০৭/২০২৩

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে :

- ১। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সাভার, ঢাকা।
- ৩। অফিস কপি।

মোঃ আমিরুল হাছান
উপজেলা বন কর্মকর্তা
পলাশ, নরসিংদী।